

# ГАСТРОЛЯМИ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

3 сентября большим заключительным концертом в помещении Львовского оперного театра закончились летние гастроли артистов Свердловской музыкальной комедии.

Свыше двух месяцев показывали уральцы веселое, жизнерадостное искусство украинским зрителям. В Донецке они дали 47 спектаклей и концертов, обслужили около 40 тысяч зрителей, во Львове состоялось 58 выступлений, на них побывало свыше 45 тысяч человек.

— Мы очень довольны своими гастролями, — сказал нашему корреспонденту директор театра В. А. Кузнецов. — Общественность, пресса обоих городов отмечала, что наш коллектив за последнее время вырос в творческом отношении, обогатился большой группой талантливой молодежи.

Театральная критика особенно вы-

соко оценила «Лисистрату» и «Севастопольский вальс». Что касается последнего спектакля, то он в сравнении с постановками Одесского, Киевского, Ростовского театров получил у прессы лучшую оценку.

Хорошо «проходили» у нас и венские оперетты «Фраскита» и «Камарго», «Дьявольский наездник».

За время гастролей у театра было много интересных творческих встреч с рабочими-зрителями, состоялось несколько выездных спектаклей к шахтерам Горловки, металлургам Макеевки, отдыхающим курортникам Трусовца и т. д. Мы привезли с собой Почетные грамоты, которыми отмечен коллектив, шахтерские лампочки и другие сувениры.

В шефских концертах особенно активное участие принимали наши артисты М. Виск, Е. Туговиков, Н. Бадьев и другие.

— В общем, все поработали здорово! — закончил свое сообщение А. Кузнецов.

Сейчас у актеров начались отпуска. Некоторые из них уже отправились на южные курорты, в путешествие за границу.

8 октября спектаклем «Весна поет» в театре откроется новый сезон.